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Respuesta a Consulta N2 3

LIC. PUB. N* 01/2020
Obra: Ampliacion, Refaccidon y Refuncionalizacion de la ENI N° 65 — ESC. SALVADOR MARIA
DEL CARRIL

Pregunta N© 1: Se solicita aclarar si se realizara algun tipo de intervencion en
el muro de cierre perimetral.

Respuesta N°1: Ver plano AD y AP.

Pregunta N°2: En Item 19.2 Pintura al lIatex en muros exteriores: Se solicita
indicar que debe cotizarse en este Item.

Respuesta N°2: se debe cotizar el Item 19.2.

El trabajo a realizar sera: La pintura (color, elaborada con maquina) se ejecutara
segun el siguiente procedimiento: lijado de superficie; una mano de imprimacion
y un minimo de dos (2) manos de latex, para exteriores tipo LOXON exterior o
superior. De igual modo que en interiores, previo a la aplicacién de la ultima
mano deberdan ejecutarse todos los lijados y correcciones de superficie que
fueran necesarios. El color a criterio de la direccion de infraestructura escolar.



